



嘉南藥理大學 新聞稿

聯絡人：公共事務組林怡君、吳尚怡
電話：(06) 266-4911 分機 1042、1043
E-Mail：box1042@mail.cnu.edu.tw
box1043@mail.cnu.edu.tw

嘉藥領航 青春飛揚 齊心防疫 樂開學

嘉南藥理大學今(13)舉辦 110 學年度線上新生研習開訓典禮，迎接近 3 千位的嘉藥新鮮人的到來，開訓典禮以「嘉藥領航、青春飛揚」為主題，由校長李孫榮歡迎新生加入嘉藥大家庭，期許大家把握大學黃金四年，在校園中大放光芒、快樂學習，迎向最璀璨的人生新階段。

疫情多變，教育部建議大專校院先採行兩週遠距教學，雖然開學前兩週在校學生不多，但校園清消及遠距教學準備都不可輕忽，除了完成全校教室、宿舍、公共區域清消外，餐廳隔板及戶外用餐區也都備妥，並隨時掌握更新全校施打疫苗人數，目前已有 8 成以上教師完成第一劑疫苗施打，全校課程也已經完成線上課程內容上傳至網路大學，力求「學習不中斷」，降低疫情對學生學習的衝擊。

面對疫情挑戰，宿舍入住也採分流進行，除了量體溫、全程配戴口罩、禁止飲食外，為加速入住流程，由各系學會學長姊、棒球隊等組成輔導團隊，負責指引住宿生家長車輛動線，也編組在各宿舍協助新生行李搬運，嘉藥學務長董志明特別感謝學長姐協助，並表示這是嘉藥迎接新生的傳統，藉此展現嘉藥人的誠摯、活力與熱情，而參與的學長姐們也能在緊密合作中凝聚更強的默契與向心力。

粧品系的劉月娥同學在今年近 400 位化粧品應用與管理系新生中特別吸睛，原本是會計的她，因為家人過敏性肌膚問題而接觸手工皂並成為社區大學及學校社團講師，由於對調製保養品及製作手工皂有極大興趣，激發她再到校園學習，她表示，她信賴嘉藥對專業能力及理論與實務並重課程，希望在未來 2 年能夠更茁壯精進，了解更多材料特性，帶給學生更專業的知識與技巧，更期許自己在嘉藥結交志同道合的好朋友。

校長李孫榮特別以「三力」及「三心」來勉勵嘉藥新鮮人，除了要有面對跨領域的「整合力」與團隊合作的「團結力」外，李校長指出，Covid-19 病毒突變快速，「疫情就像戰爭，改變了一切」，學校的教學模式、學習模式也因此



嘉南藥理大學 新聞稿

聯絡人：公共事務組林怡君、吳尚怡
電話：(06) 266-4911 分機 1042、1043
E-Mail：box1042@mail.cnu.edu.tw
box1043@mail.cnu.edu.tw

而改變，保持彈性的「應變力」更顯重要。同學不只要適應與病毒共存的新生活模式，還要學習在善變、無法掌握的處境中，用「同理心」去善解不同處境下，他人不同的需求與選擇，透過「平安心」尋求最有利選擇，做出彈性明智的決策，從而回歸「自信心」，穩健制定各階段計畫，按部就班的向自己的目標前進。